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Unterstützt von:

Fakten zum 

E-AUTO-
KAUF

Mindestreichweite fordern 
Autofahrer heute von E-
Autos. Vor zwei Jahren 
waren es noch 531 km.

62% der Autofahrer glauben, 
dass in zehn Jahren 

kein neues Auto mehr 
über einen klassischen 

Verbrennungsmotor 
verfügt.

41%
aller Autofahrer würden 

ein E-Auto auch ohne 
Prämien kaufen. Aller-

dings halten 64% solche 
Förderungen für sinnvoll.

63%
der Autofahrer halten bei 
E-Autos eine Ladedauer 
von maximal einer hal-
ben Stunde für akzepta-

bel.

Quellen: Aral �  kfz-betrieb

680km
Auf welche Antriebsform Autofahrer beim  

nächsten Fahrzeugkauf setzen wollen

32% 
Benzin

27% 
Hybrid

16%
Diesel

15%
Elektro

1%
Erdgas (CNG) 1%

Autogas (LPG)8%
weiß nicht


